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vianočnej dedinky, omamnej  vôni 
nápojov a jedla. Čerešničkou večera 
bola tohtoročná novinka - možnosť 
odfotiť sa s  Mikulášom a  jeho po-
mocníkmi na štýlových sánkach. Kto 
prekonal strach z čertíc a vyskočil na 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 8. januára 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
Všetkým našim priaznivcom prajeme príjemné, v zdraví,

radosti a spokojnosti prežité sviatky vianočné. 
redakcia

Mikuláš nesklamal....
Naozaj skvelé počasie sprevádzalo 
tento rok podujatie ...príde aj Miku-
láš..., ktoré organizuje Mesto Holíč 
každoročne  na  Námestí  mieru. 
4. decembra 2015 o  16–tej hodine 
Mikuláš skutočne prišiel a nebol sám. 
Priviedol so sebou anjela a dve milé 
čertice. Prišli štýlovo – nádherným 
automobilovým veteránom kabriole-
tom. Prvú úlohu dostal samotný Mi-
kuláš. Musel prvý krát v tomto roku 
zažať náš mimoriadne pekný via-
nočný strom. Potom už plnili úlohy 
deti. Veselý program si pre Mikuláša 
a jeho družinu pripravili deti z holíč-
skej materskej školy – z pracoviska 
Lúčky aj J. Čabelku. Program sa 
páčil nielen predvianočnej družine, 
ale aj mnohým návštevníkom, kto-
rí sa na námestí v  ten večer zišli. 
A  že ich nebolo málo. Mnoho detí, 
ale aj mnoho rodičov a starých ro-
dičov neodolalo kúzelnej atmosfére 

sánky, dostal od Mikuláša sladkú od-
menu a krásnu spoločnú fotografiu. 
Takejto atrakcii neodolali aj mnohí 
dospelí, čomu sa Mikuláš nesmierne 
potešil. 
Atmosféra na námestí bola fantas-

tická, ľudia boli na seba milí, deti 
poslúchali (jednoducho mali pred 
Mikulášom rešpekt :-). A  aj  keď sa 
niektorému drobcovi kotúľali slzičky 
strachu po tvári, rodičia ho utíšili od-
menou v  podobe detských hračiek 
a  balónikov, ktoré bolo možné na 
námestí zakúpiť. Mikuláš s  druži-
nou odchádzal spokojný a pyšný na 
holíčske deti. Sľúbil, že budúci rok 
k nám príde určite znovu.
Poďakovanie organizátorov patrí 
všetkým, ktorí sa na akcii podieľali 
– deťom a  pani učiteľkám MŠ Ho-
líč, študentom SOŠ na Námestí sv. 
Martina, p. Héskovi za poskytnutie 
štýlovej dopravy mikulášskej skupi-
ny, ale aj samotným návštevníkom, 
ktorí boli tento rok naozaj úžasní.

Text Mgr. Hana T. Galková
foto Mgr. F. Janeček

predkov a k nemu patrí rodná zem. 
Na nej sa rozkladá náš región, kde 
vyrástlo naše mesto a stoja domy, 
v  ktorých bývame. Ľudské spolo-
čenstvo si odjakživa vytvára sym-
boly a  jedným z najkrajších a naj-
dôležitejších sú Vianoce.
Sprevádzajú nás históriou a celým 
našim letopočtom. S nimi sme vošli 
do tretieho tisícročia. Nesúhlasím, 
aby sa stotožňovali s  reklamou 
a nákupmi, pretože v tomto čase by 
mala horieť sviečka, na stôl patrí 
jablko, oblátky a med, a vo všetkej 
úcte a  pokore by okolo stola mala 
sedieť rodina. 
Rodina je to najcennejšie, čo 
máme. Toto poznanie vyžaduje 
skromnosť, vzájomnú lásku a  po-
chopenie pre blížneho. Možno by 
sme mali pozvať k  stolu i niekoho 
odkázaného, kto je sám. Takto by 
sme splnili úlohu zverenú od Stvo-
riteľa a potvrdili, že naozaj sme 
ľuďmi. 

Celé ľudstvo, ale i každý z  nás, 
potrebujeme pre život pevné isto-
ty. Takými sú viera a dôvera. Viera 
v  spravodlivosť a  konečné dobro, 
napriek mnohým príkoriam a  ne-
bezpečenstvám počas života a dô-
vera jeden v  druhého, pretože len 
v takomto spoľahnutí sa skutočne 
stávame ľuďmi. 
Máme spoločný základ, ktorým je 
duchovné dedičstvo, odkaz našich 

Vidíme, čo sa deje všade okolo nás. 
Ľudské tragédie, zranenia, smrť, 
vojny, pandémie, deti bez jedla 
a matky bez vody. Vianoce sú tou 
pravou chvíľou, aby sme si uve-
domili, čo všetko nám bolo dané 
darom, na čo všetko sme zabudli, 
čo sme stratili a aké hodnoty sme 
vymenili za niečo fiktívne, čo nemá 
skutočnú cenu. 
Vo chvíľach najkrajších i  v  čase 
najťažšom, vždy je to rodina, ktorá 
nám poskytuje pocit tepla a bezpe-
čia. Niekto, kto nás vypočuje, po-
chopí a dodá nám odvahu napriek 
strastiam pokračovať v práci a ďa-
lej žiť. O tom sú pre mňa Vianoce. 

Nepoznám významnejší odkaz pre 
zmysel nášho bytia.
Asi niet krajšieho symbolu. Mado-
na s dieťaťom, pri nich otec a nad 
nimi duch rodiny. Pokoj a sviatosť 
života. Betlehem so zvieratkami 
a  očakávaním niečoho večného 
a  trvalého. To by som prial všet-
kým rodinám v našom meste. Nech 
sa Holíč počas Vianoc  zohreje lás-
kou a  pochopením každého z  nás 
k  najbližším, priateľom, známym 
i susedom. 

PhDr. Zdenko Čambal,
primátor mesta 

Vianočný príhovor primátora
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Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v  Holíči má v  súčas-
nosti evidovaných 330 darcov krvi. 
Takmer päťdesiat z  nich prijalo 
11.decembra pozvanie Mesta Holíč 
na slávnostné stretnutie v  Zámoc-
kej vinárni. Verejné poďakovanie 
holíčskym dobrovoľným darcom vy-
jadril v úvodnom príhovore primátor 
Zdenko Čambal. „Nájsť dobrovoľní-
ka, ochotného bezplatne venovať 
svoj čas či kúsok vlastného ja, nie je 
dnes bežným javom. O to viac si ce-
ním Vašu ochotu dobrovoľne a bez-
platne pomáhať iným pri záchrane 
zdravia i  životov tým najcennejším, 
vlastnou krvou. Toto slávnostné 
podujatie je verejným poďakova-
ním všetkým vám, ktorí tak činíte 
z  osobného presvedčenia, bez ná-
roku na odmenu,“ povedal Zdenko 

Čambal. Vďaku a  uznanie holíč-
skym dobrovoľným darcom vyjadrila 
aj predsedníčka Miestneho spolku 
Slovenského Červeného kríža Jana 
Filípková. Ocenila tiež skutočnosť, 
že pribúda prvodarcov i  mladých 
ľudí, ochotných bezplatne darovať 
najcennejšiu tekutinu. Za dobro-
voľné darcovstvo krvi bolo v tomto 
roku ocenených 18 Holíčanov. Jana 
Ružičková a  Dušan Frndalovics si 
zlatú Janského plaketu osobne pre-
vzali v sídle Medzinárodného výboru 
Červeného kríža vo švajčiarskej Že-
neve. Ďalší deviati holíčski darcovia 
získali striebornú, siedmi bronzovú 
Janského plaketu. Ako vďaku za 
pomoc a  podporu odovzdala člen-
ka výboru miestneho spolku Danka 
Schultzová prítomným predstavite-
ľom mesta balíčky s  vecnými dar-

Poďakovanie dobrovoľným darcom krvi  

1. december bol vyhlásený za sveto-
vý deň boja proti AIDS. Celosloven-
skú kampaň Červené stužky, ktorú 
organizuje svetová zdravotnícka 
organizácia, sa aj v tomto roku roz-
hodla podporiť aj Základná škola, 
Školská 2. V mesiaci november sa 
žiaci zapojili do výtvarnej súťaže, vo 
vestibule školy bol pripravený infor-
mačný panel o  tejto zákernej a do-
teraz nevyliečiteľnej chorobe. Žiaci 
7. ročníka absolvovali na hodinách 
vedomostný test „Čo vieš o AIDS“. 
Naši najstarší žiaci, deviataci, sa 
zúčastnili vzdelávacieho programu 
„Hrou proti AIDS“. 

Každoročne je najvýznamnejšou 
aktivitou 1. decembra rozdávanie 
červených stužiek a  informovanie 
občanov mesta o  zákernosti tej-
to choroby. Žiaci ôsmeho ročníka 
v  rámci tejto aktivity navštívili aj 
primátora mesta Zdenka Čambala 
i ďalších zamestnancov mestského 
úradu. Všetky tieto aktivity, našej 
ZŠ ale i ďalších škôl, zapojených do 
tejto kampane, by mali viesť k tomu, 
aby sa najmä mladá generácia za-
čala zodpovedne správať k životu.
				  

Mgr. E. Krištofíková
ZŠ, Školská, Holíč

Červené stužky – symbol boja proti AIDS

Holíčanom i  ľuďom z blízkeho oko-
lia v  uplynulých dňoch začali slúžiť 
dve špecializované ambulancie. 
Záujemcovia ich nájdu vo vedľaj-
šom bloku hlavnej budovy zdravot-
ného strediska. Gynekologickú a 

stomatologickú ambulanciu aj za 
účasti viacerých hostí slávnostne 
odovzdali do užívania 4. decem-
bra. V  príhovore primátor Zdenko 
Čambal okrem iného ocenil, že 
otvorením ambulancií gynekológa 

Zdravotné stredisko má dve nové špecializované ambulancie

mi. V záverečnom prípitku primátor 
vyslovil presvedčenie, že doterajší 
darcovia budú vo svojej humánnej 
aktivite naďalej pokračovať a pridajú 
sa k  nim aj ďalší, ochotní nezištne 
darovať kúsok seba, svoju krv. A my 

len doplňme, že najbližší spoločný 
odber sa uskutoční na Hematolo-
gicko–transfuziologickom oddelení 
Fakultnej nemocnice s poliklinikou 
v Skalici 18. januára. 

Text a foto L. Novák

pôrodníka MUDr. Martina Donovala 
a  čeľustnej ortopédky MUDr. Jany 
Donovalovej sa v  meste rozšíril 
okruh poskytovaných zdravotníc-
kych služieb o ďalších špecialistov.  
Rekonštrukcia a modernizácia zdra-

votného strediska v Holíči je takmer 
kompletná. V priľahlých priestoroch 
novovzniknutých pracovísk by mala 
v dohľadnej dobe vzniknúť ešte jed-
na ambulancia zubného lekára.

Text a foto L. Novák



	 3MESTO INFORMUJE

Mesto bude v budúcom roku
hospodáriť s vyrovnaným rozpočtom

Klub seniorov ponúka záujemcom pestrú paletu aktivít

9. decembra sa Mestské zastu-
piteľstvo v Holíči zišlo na svojom 
poslednom tohtoročnom rokovaní. 
V  úvode všetkých šestnásť prítom-
ných poslancov schválilo návrh VIII. 
zmeny rozpočtu mesta roku 2015. 
Obsahuje úpravy transferov zo štát-
neho rozpočtu a vypúšťa z rozpočtu 
odkúpenie bytového domu 1 x 33 
b.j. Realizácia tejto investičnej akcie 
na Ulici Márie Terézie bola presunu-
tá do roku 2016. 
Na základe uznesení poslancov 
príde od januára budúceho roku 
k  zvýšeniu niektorých sadzieb daní 
a poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady. Najvyš-
šie, až 90%-né zvýšenie  je u dane 
z pozemkov (zastavané plochy a ná-
dvoria a ostatné plochy). Pri dani za 
psa chovaného na činžiaku nastáva  
zvýšenie o 20,5 %, u psa chovaného 

v RD len o 0,49 %.
Pri miestnom poplatku za komunál-
ne odpady a drobné stavebné odpa-
dy prichádza k zvýšeniu o 5 %. Za 
užívanie verejného priestranstva, 
tzv. parkovacie miesto, zaplatia ob-
čania viac o 4,8 % a prísnejšie budú 
aj podmienky oslobodenia od dane. 
V  ďalšom bode poslanci zobrali na 
vedomie zostavenie viacročného  
Programového rozpočtu Mesta Ho-
líč na roky 2016 – 2018 a  schválili 
Programový rozpočet Mesta Holíč 
vrátane programov a podprogramov 
na rok 2016.
Budúcoročný rozpočet je zostavený 
ako vyrovnaný, pričom príjmová aj 
výdavková časť je vo výške
9 801 572 EUR. 
Bežný rozpočet je zostavený ako 
prebytkový, pričom prebytok je vo 
výške 458 826 EUR. Prebytkový 

je aj kapitálový rozpočet, pričom 
prebytok je vo výške 252 294 EUR, 
finančné operácie sú zostavené ako 
schodkové.
Schodok v objeme 711 120 EUR je 
krytý prebytkom bežného a kapitálo-
vého rozpočtu.
Investičné akcie, ktoré nie sú za-
komponované v  rozpočte, sú zara-
dené v zásobníku investičných akcií 
a do rozpočtu budú zahŕňané po-
stupne podľa finančných možností 
mesta.
Mestské zastupiteľstvo schválilo tiež 
predloženie dvoch žiadostí o nená-
vratný finančný príspevok za účelom 
zníženia energetickej náročnosti ob-
jektu Materskej školy Lúčky a objek-
tu bývalej základnej školy na Kollá-
rovej ulici. V tejto súvislosti poslanci 
schválili zabezpečenie realizácie 
dotyčných projektov po schválení 

žiadosti o  nenávratný finančný prí-
spevok, ako aj  spolufinancovanie 
z vlastných zdrojov Mesta Holíč.
Poslanci sa tiež jednomyseľne 
uzniesli na  Dodatku č. 3 k Všeobec-
ne záväznému nariadeniu mesta 
Holíč č.51, ktorý zakazuje státie 
osobných motorových vozidiel s dĺž-
kou nad 5 metrov na vyhradených 
miestach na státie na príslušných 
uliciach.
Mestské zastupiteľstvo sa uznieslo 
aj na Všeobecne záväznom naria-
dení o určení výšky dotácie na pre-
vádzku a mzdy na žiaka škôl a škol-
ských zariadení na území mesta. 
V  tejto súvislosti sa od budúceho 
roku zvyšujú o  5 percent dotácie 
na žiaka základnej umeleckej školy, 
Materskej školy Lúčky a školskej je-
dálne v Holíči. 

(ln)

Každoročne na sklonku roka organi-
zuje Klub seniorov v Holíči vyhodno-
tenie krúžkovej a  klubovej činnosti. 
Na tohtoročnom bilancovaní sa 
pozvaní členovia zišli v  piatok 
4. decembra.
Ako hostia medzi nich zavítali pri-
mátor Zdenko Čambal, poslankyňa 
Národnej rady Viera Kučerová a 
prednostka  mestského úradu Jana 
Jurkovičová.
Vedúca Klubu seniorov Stanislava 
Mrázová vo svojej správe zhodnotila 
celkovú činnosť v dvoch oblastiach, 
pravidelnej  a  príležitostnej. V  pra-
videlnej záujmovej činnosti okrem 
iného ocenila dlhoročnú aktivitu 
krúžkov a  súborov, z  ktorých nie-
ktoré ponúkajú seniorom kultúrne, 
spoločenské, či športové vyžitie už 
vyše dvadsať rokov. V  tejto súvis-
losti uviedla, že 8. decembra otvára 
činnosť nový, turistický krúžok pre 
mladších seniorov.
V  oblasti príležitostnej činnosti, 
v rámci rôznych spoločensko-kultúr-
nych a  iných podujatí skonštatova-
la, sa najväčšiemu záujmu sa tešia 
návštevy divadelných predstavení 
v  Bratislave, Trnave či v  Nitre ako 
aj návštevy termálneho kúpaliska 
v Dunajskej Strede.
Obľubu si získali aj plesy senio-
rov, oslavy MDŽ, Úcty k  starším, 
stretnutia a  zábavy v  predvianoč-
nom a fašiangovom období. K spes-

treniu a  obohateniu činnosti Klubu 
seniorov prispeli dve nové súťažné 
podujatia, turnaj v  žolíku a  turnaj 
v stolnom tenise. S tohtoročnými ak-
tivitami bližšie oboznámili v predne-
sených správach vedúci jednotlivých 
krúžkov či súborov.
Primátor Zdenko Čambal i  poslan-
kyňa parlamentu Viera Kučerová 
ocenili v príhovoroch celoročnú čin-
nosť Klubu seniorov a poďakovali 

všetkým, ktorí sa aktívne zapájajú 
do krúžkovej a klubovej činnosti. Ve-
dúcim krúžkov a klubov obaja hostia 
osobne poblahopriali a  odovzdali 
balíček s vecnými darmi. Svoje 
uznanie a  vďaku vyjadrili touto for-
mou aj Ladislavovi Michálkovi, ktorý 
hrou na heligónke ochotne sprevá-
dza a spríjemňuje podujatia konané 
v rámci Klubu seniorov.
Slovami vedúcej Klubu na záver 

dodajme, že toto zariadenie je ur-
čené pre širokú seniorskú verejnosť 
a dvere má otvorené každý, kto sa 
na ponúkaných podujatiach chce 
zúčastniť. Rovnako sú vítaní všetci, 
ktorí prídu s dobrým nápadom, ako 
činnosť ešte viac spestriť a  rozšíriť 
o nové aktivity.

Text L. Novák
foto Mgr. F. Janeček 
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Mesto Holíč získalo ocenenie 
za bezbariérový dom smútku
7.decembra v podvečer sa v Zrkad-
lovej sieni Primaciálneho paláca 
v Bratislave pri príležitosti Medziná-
rodného dňa osôb zdravotne postih-
nutých  uskutočnil benefičný galave-
čer spojený s vyhlásením výsledkov 
VIII. etapy súťaže „Samospráva 
a Slovensko bez bariér 2014-2015.“ 
V  súťaži boli udeľované ceny v  je-
denástich kategóriách.  V kategórii 
„Mestá a obce“ si ocenenie prevzal 
z  rúk podpredsedu Národnej rady 
SR Jána Figeľa  primátor mesta 
Holíč Zdenko Čambal.  Komisia zlo-
žená z  členov Správnej rady Účtu 

„Slovensko bez bariér“ a nezávis-
lých odborníkov spomedzi viacerých 
prihlásených projektov v  oblasti 
kontinuálnej priestorovej a  spolo-
čenskej debarierizácie vybrala šesť 
najlepších. Jedným z nich je aj Dom 
smútku Holíč.
Na záver galavečera predseda 
Národnej rady SR Peter Pellegrini 
slávnostne vyhlásil ďalšiu IX. etapu 
súťaže „Samospráva a  Slovensko 
bez bariér 2016-2017“.  

Text a foto
Mgr. František Janeček

Boli sme úspešní
so žiadosťou o dotáciu
z Ministerstva kultúry
V roku 2015 získalo Mesto Holíč do-
táciu zo štátneho rozpočtu prostred-
níctvom rozpočtu Ministerstva kultú-
ry SR na ochranu, obnovu a rozvoj 
kultúrneho dedičstva v sume 10 000 
eur na podporu realizácie projektu 
s  názvom „Obnova objektu holíč-
skej manufaktúry na majoliku (číslo 
pamiatky v Ústrednom zozname pa-
miatkového fondu – 614/2)“. Mesto 
projekt spolufinancovalo čiastkou 
3 999 €. Projekt riešil osekanie za-
vlhnutých častí vonkajších omietok 
na zostávajúcej ploche fasády, sa-
načné omietky, povrchovú úpravu 
vonkajšej omietky na opravenej 
časti fasády vo farebnosti ostatnej 
fasády, výmenu klampiarskych vý-
rokov, výmenu a doplnenie strešnej 

krytiny a  obnovu 2 ks presklených 
stien a vstupných dverí vo vestibu-
le hlavného krídla budovy Holíčskej 
manufaktúry na majoliku, ktorá spo-
lu s ostatnými barokovými objektmi 
lemuje dobovú prístupovú cestu 
k  NKP Holíčskeho kaštieľa, nachá-
dzajúceho sa v ukončení prístupovej 
aleje pozdĺž ulice Zámocká. 

nl

V meste pribudli nové
koše na psie exkrementy
Na území mesta bolo doplnených 10 košov na psie exkrementy. Spolu  s už 
osadenými košmi na ulici SNP a Kollárova by mal tento ďalší  mobiliár prispieť  
k zvýšeniu čistoty verejných priestranstiev. Nové  koše sú osadené v najviac 
frekventovaných miestach používaných na venčenie psov v okrajových čas-
tiach mesta a v  lokalitách , kde si ich sami občania alebo prostredníctvom 
poslancov počas roka  vyžiadali.  Osadené sú na uliciach  Betlehém,  Bažant-
nica, 2 ks na Ulici Márie Terézie,  koniec ul. Vrádištská smer Šibenica, Lúčky 
v blízkosti parovodu , Potočná , Kátovská, Hodonínska a Kukučínova. Okrem 
košov určených na psie exkrementy môžu byť tieto ukladané vo vreckách  aj 
do ostatných košov a smetných nádob určených na komunálny odpad.

Oddelenie výstavby a ŽP 

Informácie o miestnom 
poplatku za KO a DSO
Mesto Holíč žiada podnikateľské subjekty, aby v  termíne do 31. 01. 2016 
ohlásili písomnou formou na finančné oddelenie MsÚ všetky zmeny v počte 
zamestnancov, v názve, v sídle, v  identifikačnom čísle prípadne prerušenie 
alebo ukončenie činnosti.

Novoročné oslavy po novom
Vyvrcholením Holíčskych vianočných dní sú každoročne silvestrovské 
oslavy spojené s vítaním nového roka. Z dôvodu prebiehajúcej rekon-
štrukcie objektu tabačiarne i  rekonštrukcie časti zámockých valov sa 
však toto podujatie bude konať na Námestí mieru. Po novom sa tu Ho-
líčania stretnú na Novoročných oslavách v piatok 1. januára 2016 o 17. 
hodine, kedy začína oficiálny program. Mesto Holíč sa pre túto zmenu 
rozhodlo aj z dôvodu, aby sa na tradičnom vítaní nového roka mohli 
zúčastniť a vychutnať si slávnostnú atmosféru aj tí menší. Účastníkov 
osláv bude vítať maskot Olaf, organizátori ponúknu zdarma novoročnú 
kapustnicu a po príhovore primátora mesta o 19. hodine Holíčania spo-
ločne privítajú nový rok pri slávnostnom ohňostroji s hudbou.

(ln)
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Vývoz odpadov počas 
vianočných sviatkov
Oznamujeme občanom bývajúcim v rodinných domoch mesta, že 
vývoz komunálneho odpadu počas vianočných sviatkov a novom 
roku bude BEZ ZMENY. To znamená, že vývoz bude uskutočne-
ný 22.12. a 23.12.2015, ako aj 05.01. a 06.01.2016. Touto ces-
tou upozorňujeme občanov, aby svoje odpadové nádoby vyložili 
včas, nakoľko zvozový automobil pôjde cez každú ulicu len raz.  
Občanov, bývajúcich v KBV Holíč informujeme, že dňa 23.12.2015 
bude pridaný mimoriadny vývoz komunálneho odpadu  a  pravi-
delný vývoz, ktorý by mal byť 01.01. 2016, bude uskutočnený 
02.01.2016.
ZMENA je vo vývoze plastov a papiera. V 52.  týždni sa vývoz 
uskutoční 23.12.2015 namiesto 24.12. 2015.
 						            

Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč  

V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších 
predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, 
k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje  do 31. januára 2016.
Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom 
období, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde 
k zmene druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému prvýkrát vzniká nárok  na zníženie dane z dôvodu do-
vŕšenia veku alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný 
automat alebo nevýherný hrací prístroj.
Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie 
prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, 
ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície. 
V roku 2016 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu k 1. 
januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok. 
Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie  prístroje na rok 2016 boli schválené vo všeobecne záväzných nariade-
niach Mesta Holíč na zasadaní Mestského zastupiteľstva 9.12. 2015.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane
z pozemkov na:
- pozemky, ktorých vlastníkmi sú fyzické osoby staršie ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej povinnosti
zo stavieb na :
- stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým 
zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne bezvládnych 
fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti
- garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby 
s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre motorové vozidlo 
používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane 
z pozemkov na :
- pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
- pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
zo stavieb na :
- stavby  vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

Daňové subjekty sú povinné do 31.01.2016 :
- pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
- pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou rozhodnutia príslušného Úradu  
práce, sociálnych vecí a rodiny, s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
- pri oslobodení – podať priznanie k dani z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie.

	
  

	
  

Zberný	
  dvor	
  odpadov	
  počas	
  sviatkov	
  

22.12.	
  2015	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  OTVORENÉ	
  	
  	
  	
  od	
  	
  12:00	
  do	
  17:00	
  	
  hod.	
  

23.12.	
  2015	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  OTVORENÉ	
  	
  	
  	
  od	
  	
  08:00	
  do	
  16:30	
  	
  hod.	
  

24.12.	
  2015	
  	
  –	
  	
  28.12.	
  2015	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  ZATVORENÉ	
  

29.12.	
  2015	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  OTVORENÉ	
  	
  	
  	
  od	
  12:00	
  	
  do	
  17:00	
  	
  hod.	
  

30.12.	
  2015	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  OTVORENÉ	
  	
  	
  	
  od	
  08:00	
  do	
  	
  16:30	
  	
  hod.	
  	
  

31.12.	
  2015	
  –	
  	
  4.1.	
  2016	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  ZATVORENÉ	
  

5.1.	
  2016	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  OTVORENÉ	
  	
  	
  	
  	
  	
  od	
  12:00	
  do	
  	
  17:00	
  hod.	
  	
  

6.1.	
  2016	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  ZATVORENÉ	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  

Zberný dvor odpadkov počas sviatkov

Informácie o niektorých daniach na rok 2016
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Školáci okresu súťažili
v technickej olympiáde
Stredná odborná škola na Námestí 
sv. Martina sa 2. decembra stala de-
jiskom už 6. ročníka okresného kola 
Technickej olympiády žiakov. Jej 
vyhlasovateľom je ministerstvo škol-
stva Slovenskej republiky. V  spo-
ločenskej sále privítala účastníkov 
riaditeľka hostiteľskej školy Ľudmila 
Mičová, ktorá sa tiež ujala úlohy 
predsedníčky okresného kola.
Svoje vedomosti a  praktické zruč-
nosti prišlo predviesť 15 žiakov zo 
základných škôl a  osemročných 
gymnázií skalického okresu. Svojich 
zástupcov mali aj holíčske základné 
školy na Bernolákovej a  Školskej 
ulici. Súťaž bola rozdelené do dvoch 
vekových kategórií a  mala dve 
časti. Teoretická časť pozostávala 
z  riešenia vedomostných testov so 

šestnástimi otázkami, ktoré museli 
jednotlivci vypracovať do 30 minút.
V  praktickej časti mali súťažiaci  v 
časovom limite 90 minút vypracovať 
zadanie podľa stanovených podmie-
nok a technického náčrtu. Súťažiaci 
v kategórii A mali za úlohu zhotoviť 
z  pripraveného materiálu drevený 
svietnik, žiaci v  kategórii B museli 
vyrobiť drevený uholník. Hodnotilo 
sa najmä dodržanie rozmerov, kva-
lita opracovania a  celkový vzhľad 
výrobku. Víťazmi kategórie A sa stali 
Sebastián Kosír a Dávid Kučera zo 
Základnej školy na Školskej v Holíči, 
v kategórii B zvíťazil Michal Ružička 
z holíčskej Základnej školy na Ber-
nolákovej ulici. Všetci traja postúpili 
do krajského kola.

Text a foto L. Novák

Úspech na medzinárodnej výtvarnej súťaži
Vianočná pohľadnica
Študentky Strednej odbornej školy, 
hotelovej akadémie a  dopravnej 
priemyslovky na Námestí sv. Mar-
tina v  Holíči – Andrea Grünvalská, 
Zuzana Kubíková a Bibiana Krene-
ková, sa zúčastnili XII. medzinárod-
nej súťaže Vianočná pohľadnica, do 
ktorej sa zapojilo viac ako 5000 detí 
zo Slovenska, Česka, Poľska, Ma-
ďarska a Ukrajiny.
Bibiána Kreneková, študentka 
1. ročníka sa v kategórii stredných 
škôl umiestnila na krásnom 2. mies-

te a pekne reprezentovala školu, vý-
tvarný krúžok i náš región. Vo svo-
jich prácach všetky deti a  študenti 
prezentovali svoje zručnosti  a  vní-
manie vianočnej tematiky. Nechýbali 
ani práce zachytávajúce zvyky a tra-
dície vianočného obdobia.
Výstava zostavená z víťazných prác 
bude 3.12.- 4.1.2016 nainštalovaná 
i v NR SR v Bratislave. 
Blahoželáme!

SOŠ HAaDP Holíč Zima v lese, autor: Bibiana Kreneková

Ochranárik očami detí
Ministerstvo vnútra SR vyhlásilo 
v tomto roku ďalší ročník výtvarnej sú-
ťaže pre školské zariadenia a detské 
domovy, tentoraz pod novým názvom 
Ochranárik očami detí. Jej cieľom je 

výraznejšia propagácia civilnej ochra-
ny a integrovaného záchranného sys-
tému s  linkou tiesňového volania 112 
vo vzťahu k  verejnosti. Vyhlásenie 
výsledkov okresného kola sa konalo

1. decembra v obradnej sieni Mestské-
ho úradu v Holíči. Účastníkom poduja-
tia sa v mene organizátora súťažného 
kola v  rámci okresu prihovoril Marián 
Honza, prednosta Okresného úradu 
Skalica.
Okrem iného vyjadril poďakovanie sú-
ťažiacim deťom i ostatným, ktorí sa do 
tohto projektu zapojili. Primátor Zden-
ko Čambal v  príhovore ocenil najmä 
zvýšený záujem detí o túto aktivitu. Do 
súťaže sa zapojilo 18 predškolských 
a  školských zariadení, ktoré zaslali 
spolu 112 prác. Hodnotila ich porota 
zložená z  detí navštevujúcich krú-
žok Tvorivé dielne holíčskeho CVČ.                      
V kategórii Materské školy sa víťazkou 
okresného kola stala Eliška Švrčko-
vá z MŠ Kátov. Prvenstvo v kategórii 
základných škôl 1. stupňa získala 

Helenka Kojšová zo ZŠ Vajanského 
Skalica, v  kategórii žiakov 2. stupňa 
sa víťazkou stala Elena Dobešová 
zo ZŠ Bernolákova Holíč. V  kategó-
rii Detské domovy porota udelila 1. 
miesto kolektívu 4. skupiny detí Det-
ského domova Holíč. V kategórii Špe-
ciálne základné školy si cenu za prvé 
miesto odniesla Katarína Kollárová 
zo ŠZŠ Gbely. Za osobnú angažo-
vanosť pri príprave a  vyhodnotení 
súťaže Okresný úrad v  Skalici udelil 
Čestné uznanie Lucii Loveckej z holíč-
skeho Centra voľného času a  Danke 
Daňkovej z  Detského domova Holíč.                                              
Súťažné práce si záujemcovia môžu 
v  týchto dňoch prezrieť vo vestibule 
základnej školy na Kollárovej ulici.

Text a foto L. Novák
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29,
Holíč, 0915/ 798 970

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  



8 SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Je len klamné zdanie, že milujúce srdce sa časom 
zahojí...

20. decembra uplynú smutné dva roky,
čo nás náhle opustil
pán Ladislav Srnec. 

S láskou a úctou spomína manželka, syn Vladimír 
s rodinou a syn Branislav.

Kto bol milovaný, nebude nikdy zabudnutý.
28. decembra si pripomíname 10. výročie úmrtia 

milovaného manžela,
pána Pavla Blahu.

S láskou spomína manželka a blízka rodina.

JANUÁROVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Alojz Duda, Jozef Dudo, Ján Havelka
Izabela Honzová, Jarmila Hrnčiríková

Ladislav Humeník, Konstancia Kolláriková
Anna Krasňanská, MUDr. Viktor Kudláč

Milan Malach, Elena Marenčíková

75 rokov
Ivan Čermák, Štefánia Duffková, Helena Kapánková

Mária Kočíková, Jaromír Košťál, Mária Mikitková
Mária Nováková, Jozef Peťko, Emília Slučiaková

Viktor Sprušanský

80 rokov
Pavol Hollý, Ľubov Karaffová

85 rokov
František Gergel, MVDr. Milan Hanáček, Mária Hrnčiríková

90 rokov
Terézia Manduľáková

92 rokov
Kamila Hauerová

94 rokov
Maria Svobodová

NARODILI SA
Fabian Furic, Lea Jaborníková, Patrik Kalivoda

POVEDALI SI „ÁNO“
Peter Jonáštik a Martina Ondrisková

Ladislav Petriska a Viera Filová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tobias Hastík (0 r.) 18.11. 2015

Anna Duchyňová (85r.) 22.11. 2015
Marie Zelenková (71r.) 23.11. 2015

Milan Lukáč (58r.) 24.11. 2015
Pavol Kovárik (49r.) 25.11. 2015

Anna Ondrisková (58r.) 30.11. 2015
Albert Rajj (78r.) 30.11. 2015
Ján Gazda (80r.) 3.12. 2015

Ivan Tomeček (64r.) 5.12. 2015
Milan Janík (64r.) 8.12. 2015

17. decembra sme si pripomenuli prvé smutné výro-
čie, kedy nás náhle opustil a odišiel do výsadkového 

neba
pán Jaroslav Fagan,

milovaný manžel, otec, dedeček a pradedeček. 
V našich srdciach zostáva ďalej a s láskou spomína-
me. Manželka, synovia, dcéra, zať, vnúčatá, pravnú-

čatá a ostatná smútiaca rodina.

Vážení spoluobčania, Holíčania,

môj pohľad na Vianoce zreje každým 
rokom a  sama som prekvapená, z  koľ-
kých uhlov sa na sviatok narodenia 
Pána pozerám. Kedysi ako dieťa, plná 
očakávaní, potom ako matka, za celú 
rodinu s modlitbou, aby sme boli v po-
riadku, neskôr ako politička, so zodpo-
vednosťou za myšlienky, ktoré sa musia 
pretaviť do slov. 
Vianoce sú tým najsvätejším obdobím a pre mňa osobne hovoria 
o úcte k životu, o  kresťanských koreňoch, úcte k rodine, radosti 
z najbližších, viere v Boha, dôvere k blížnemu a v neposlednom 
rade o našich národných tradíciách a kultúrnej identite.
Vždy mi je teplo, keď vidím vianočnú ozdobu, vysvietený kos-
tol, šťastné deti a pokoj v tvárach susedov, keď sa všetci aspoň 
na chvíľu zastavíme uprostred celoročného naháňania. Za čím 
vlastne utekáme a  čo chceme dosiahnuť? Naše pozemské plány 
by nemali predbiehať pokoru a  túžbu dosiahnuť rovnováhu vo 
vlastnom živote. 
Každý z nás sa stáva ozajstným človekom len vo vzťahu k ostat-
ným ľuďom. Ako konáme, také postoje k nám samotným môžeme 
očakávať. Vianoce sú tým najlepším návodom. Dávajme svojmu 
okoliu poznať skutočné hodnoty, vyzdvihujme to najčistejšie 
a najčestnejšie z nás. 
Ak sa dokážeme povzniesť nad sebectvo a  pozerať susedom 
úprimne do očí, nepracovať len na seba, ale v prospech celku, po-
tom prichádza milosť. Tak dnes vnímam Vianoce. Sú o poznaní 
samého seba, o hraniciach a limitoch, ktoré nás v súčasnosti ob-
medzujú, a tým aj o našej budúcnosti.
Chcela by som poprosiť, aby sme sa nad týmto posolstvom všetci 
zamysleli. Nech každému z Vás svieti adventný veniec a pre deti 
osobitne i sviečky na vianočnom stromčeku. Odneste si toto čaro 
aj do dní nasledujúcich a správajme sa k sebe v roku 2016 akoby 
boli Vianoce. Nejde o darčeky z obchodu. Skutočným darom nech 
sú Vám zdravie, šťastie, radosť, láska, úcta a pochopenie najbliž-
ších.   

JUDr. Viera Kučerová, poslankyňa NR SR
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Výroba lahôdok v Holíči na Školskej ulici 6
(pod Slovenskou sporiteľňou)
Vám ponúka: 
* obložené misy
* obložené chlebíčky  
* svadobné koláčiky
*  pagáčiky .....

Prijímame objednávky
na Silvestra
do 29. 12. 2015
na tel. č. 0905 633 120

OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje,
že od 23.12. 2015 do 10.1. 2016
bude  ZATVORENÁ!

Nakoľko sa v  poslednom čase v  Návratovom boxe, ktorý Mestská 
knižnica Holíč ponúka svojim čitateľom v priestoroch mestskej tržnice, 
objavili veľmi poškodené a špinavé knihy, upozorňujeme a zároveň dô-
razne žiadame všetkých používateľov, aby rešpektovali účel, za ktorým 
bol Návratový box inštalovaný. Hlavným cieľom tejto služby je možnosť 
čitateľov vrátiť z  našej knižnice ZAPO-
ŽIČANÉ knihy a  časopisy bez nutnosti 
priniesť ich do knižnice. Box je pre verej-
nosť k dispozícii 24 hodín denne. Slúži 
teda výhradne na vrátenie kníh a časo-
pisov vypožičaných v  Mestskej knižnici 
v  Holíči. Nepoškodené knihy vyradené 
z  rodinných zbierok môžete darovať do 
knižnice (len prostredníctvom osobného 
doručenia ). 
Ďakujeme za pochopenie

Návratový box neslúži
ako odpadový kôš
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VI. ročník Mikulášsko-halloweenskej aerobic party
TJ Sokol a TJ Slávia Holíč pod 
záštitou Mesta Holíč usporiadali v 
poradí už VI. ročník Mikulášsko-hal-
loweenskej aerobic party. Táto už 
tradičná športovo-tanečná akcia sa 
konala 26.novembra v telocvični ZŠ 
na Bernolákovej ulici v Holíči. Prišlo 
rekordných 45 detí vo veku 1-10 ro-
kov. Rozmanitosť vekového rozpätia 
neumožnila vyskúšať všetky pripra-
vené súťaže, spokojnosť a úsmevy 
na tvárach však boli aj s tunelmi s 
loptičkami pre tých najmenších, star-
ší si trúfli na preskoky či kotúle, skú-

šali i tancovanie animačných pesni-
čiek a ocenili predovšetkým voľnú 
disciplínu (priestor, pohyb, voľnosť). 
I tento rok chcem poďakovať orga-
nizátorom, všetkým zúčastneným za 
ich priazeň a podporu, a samozrej-
me našim sponzorom. Vďaka tejto 
trojkombinácii sme mohli vytvoriť 
super podujatie, ktorého záverom 
bolo rozdávanie pestrých balíčkov. 
Tešíme sa o rok. 

Text: Bibiána Surová
foto: Lenka Vízdalová

Sladká ňedzela na Záhorí
Prvá adventná nedeľa patrila v Gbe-
loch tradičnej akcii pod názvom 
Sladká ňedzela na Záhorí. Hlavný-
mi usporiadateľmi boli i  tento rok 
Okresná organizácia Únie žien v 
spolupráci s mestom Gbely, ktorým 
aj tento rok pomáhali sponzori.
Pozvanie na toto podujatie prijali 
okrem primátora mesta Gbely Joze-
fa Hazlingera aj poslankyňa NRSR, 
pani Viera Kučerová, podpredseda 
TTSK a primátor mesta Holíč Zden-
ko Čambal a viceprimátor mesta 
Skalica Peter Pagáč.
V  Gbeloch sa toto podujatie kona-
lo už po štvrtý krát a  vždy sa teší 
záujmu z  radov vystavovateľov 
zákuskov, ako i  návštevníkov. Zá-

kusky boli rôznych druhov, rôznych 
náplní či farieb a keďže nie je možné 
ochutnať každý, bolo veľmi ťažké 
rozhodnúť sa, ktorý skôr. Výstava 
bola predajná a  každý návštevník 
si mohol zakúpiť škatuľku, do ktorej 
si mohol zákusky nakúpiť a odniesť 
domov. Mnohí z návštevníkov využili 
pekné prostredie kultúrneho domu 
na príjemné posedenie so známymi 
pri dobrej káve a sladkom zákusku. 
Organizátori mysleli aj na deti, pre 
ktoré boli pripravené tvorivé dielne. 
Sprievodným predajom bol predaj 
trubičiek, medu a medových výrob-
kov. 

(sb)

Aj takíto ľudia
sa medzi nami ešte nájdu
V jeden novembrový deň som išla z práce k svojmu autu a zbadala som, že 
mám rozbité predné zrkadlo. Vzápätí som však bola milo prekvapená, keď 
som za stieračom našla odkaz a kontakt na pani, ktorá túto udalosť spôsobila. 
Chcem poďakovať dotyčnej občianke zo susedných Kopčian za toto jej milé 
gesto, pretože mi preplatila náklady za opravu. S potešením môžem povedať, 
že aj takíto ľudia sa medzi nami ešte nájdu. Mohla bez slova odísť a ja by som 
si vzniknutú nepríjemnosť musela riešiť sama. Ešte raz ďakujem.

čitateľka HOLÍČANa

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a 
Hematologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej ne-
mocnice s  poliklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa  

uskutoční v pondelok 18. januára 2016 na Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu :   7.30 hod.
Miesto odchodu  :  Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov 
v Holíči
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame 
aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Miestny spolok SČK Holíč

Príďte darovať krv
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Juraj Tomša nás opäť reprezentoval na Hawaii  
Prvého novembra štartoval Juraj 
Tomša na Majstrovstvách sveta v 
terénnom triatlone na Havajských 
ostrovoch.  Cesta na Hawaii začala 
podobne ako minulý rok na preteku 
Svetového pohára XTERRA 2015 
v českých Prachaticiach, kde Juraj 
vyhral kategóriu 20-24 ročných a 
kvalifikoval sa tak na novembrový 
šampionát, ktorý predstavuje vrchol 
triatlonovej sezóny.  Do prestížneho 
preteku zostávalo holíčskemu triat-
lonistovi 10 týždňov na prípravu. 
Nastal deň odletu. Let z Viedne na 
Hawaii trval okolo 25 hodín.  „Po 
prílete mi problém robilo miestne 
počasie, ktoré sa vyznačuje vyso-
kou vlhkosťou. S časovým posunom 
som mal menší problém ako minulý 
rok, aklimatizoval som sa v priebehu 
troch dní. Našťastie som priletel v 

dostatočnom predstihu, čo zname-
nalo lepšiu prípravu na pretek, či už v 
podobe plávania vo vlnách oceánu, 
alebo horskej cyklistiky a behu po 
sopečných poliach.“ Samotný pretek 
začínal v nedeľu 1.11. o deviatej ho-
dine ráno miestneho času. „Vstával 
som 4 hodiny pred pretekom, aby 
som sa včas dopravil na miesto 
konania. Presne o deviatej hodine 
štartovali profesionálni triatlonisti, o
5 minút neskôr prišiel rad na všet-
kých ostatných pretekárov, čo pred-
stavovalo 500 triatlonistov z cel-
kových 800 zúčastnených. Takéto 
množstvo účastníkov som pocítil pri 
prvej bóji pri plávaní, kde sa mi zišlo 
viacero úderov.“ Po 1500 metroch v 
relatívne pokojnom oceáne sa vy-
biehalo z vody na pláž a nasledovala 
horská cyklistika dlhá 32 kilometrov 

s prevýšením 900 metrov. „Trať bola 
kopcovitá, avšak celkom suchá. Na 
trati sa nachádzali aj občerstvovacie 
stanice, ktoré sme všetci ocenili.“ Po 
takto náročnej cyklistickej trati na-
sledovalo 10 kilometrov behu v lese, 
ktorý mal prevýšenie 300 metrov. Na 
siedmom kilometri sa prejavilo teplé 
počasie a náročnosť trate. „Na sied-
mom kilometri behu som dostal kŕče 
do nôh, ale do cieľa sa mi podarilo 
dobehnúť.“ Juraj zlepšil svoj výsled-
ný čas o 4 minúty oproti minulému 
roku, aj napriek tomu, že tohtoročná 
trať bola dlhšia. Výsledný čas bol 
3:10:09, čo stačilo na 9. miesto v 

kategórii 20-24 ročných.
Po návrate z  Havajských ostrovov 
cestoval Juraj priamo do Prachatíc, 
aby sa zúčastnil slávnostného vy-
hlásenia českého pohára XTERRA 
CZECH 2015, kde obsadil 1. miesto 
v kategórii 20-29 ročných.
„Na záver sezóny by som sa chcel 
poďakovať mojej rodine za podpo-
ru, trénerovi Mgr. Jurajovi Karasovi, 
PhD. a PROefekt teamu za odbornú 
prípravu a v neposlednom rade všet-
kým sponzorom za finančnú a vecnú 
podporu v sezóne 2015.“

RT

Poďakovanie patrí týmto sponzorom
Forlit s.r.o., MM a spol. s.r.o., DEMA Bicycles Senica a.s., Garmin Sloven-
sko, Mesto Holíč, Eissmann Group Automotive Slovensko s.r.o., Stavo-
impex Holíč spol. s.r.o., Hílek a spol s.r.o., Morvy s.r.o., SOME Slovakia 
s.r.o., Autoservis Šenigla, K-Parkett Holíč, Bigmat Stavebniny Skalica 
s.r.o., COOP Jednota Senica, Rekma Trading s.r.o., Cyklo Petr Hynčica, 
TINASTAV spol. s.r.o., Boga s.r.o., Poľnohospodárske družstvo Štefanov, 
Matus, PMGSTAV SK s.r.o., MAS Masaryk, Boneko a.s.,S.A.H. Projekt, 
Kvetinový ateliér Skalica, Záhradné Centrum Beňa

- INZERCIA -

MOVE
medzi holíčskymi deťmi
MOVE je profesionálna hra, v kto-
rej si deti prostredníctvom  moder-
ných pomôcok  a uvoľnenej atmo-
sféry  osvojujú jednotlivé motorické 
zručnosti a spoznávajú rôzne špor-
ty  a  pohybové aktivity. Programy 
garantujú nezabudnuteľnú zábavu 
a zdravý  všestranný motorický roz-
voj. Programy vychádzajú z mo-
derných svetových trendov rozvoja 
mládeže a športovej psychológie. 
Deti sa od malička učia ako preko-
nať neúspech, motivovať sa, cibria 
si koncentráciu, budujú disciplínu, 
súdržnosť tímu a princípy fair play.  
Cvičenie si v pondelok 14.12. na 
vlastnej koži vyskúšali aj deti z 
holíčskej MŠ, priestory športovej 
haly sa zaplnili cvičebnými po-

môckami a nadšenými deťmi - ra-
dosť z pohybu mal určite každý ...                                                       
Tím lektorov tvoria mladí úspešní 
športovci: riaditeľ Mgr. Adam Truhlář 
(športový psychológ a tenisový tré-
ner, pôsobenie na medzinárodnej 
scéne), Filip Kotvan (hokejista, roky 
pôsobenia v prestížnej švédskej 
llige) a Ondrej Hadidom (najlepší 
česko-slovenský tanečník v Brea-
kdance za rok 2014, reprezentant 
Slovenska na najznámejších Európ-
skych súťažiach Red bull BC one). 
Od roku 2016 budú pravidelne pre-
biehať programy aj v Holíči pre deti 
od 5-6 rokov. Registrovať sa môžete 
online na www.imove.sk alebo na 
FB stránke imove.

MOVE team
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ŠPORT

Tohtoročná sezóna vodákom veľmi nepriala. Príčinou bolo veľmi málo zrážok 
a preto boli hladiny riek veľmi nízke. Naše tradičné odomykanie vody sme 
absolvovali už koncom  februára, takže sme nemali až také problémy so zjaz-
dom našej malej holíčskej riečky Chvojnica. Náš hlavný splav býva vždy cez 
letné prázdniny a tento rok sme sa vybrali na rieku Vltavu, ktorá ako jediná sa 
dala splaviť. Na konci prázdnin sme splavili Moravu, na ktorú sa vždy tešíme 
kvôli krásnej prírode. Vodu sa nám podarilo zavrieť 29. novembra už tradične 
na Výtržine. Vždy ju splavujeme od pečivární k  prečerpávacej stanici vôd, 
tento rok sme však boli kvôli spadnutým stromom nútení skončiť v polovici tra-
sy. Veľmi nemilo nás prekvapilo množstvo vyhodených PET fliaš, lemujúcich 
okolité breh riečky. Na záver Vám prajeme krásne Vianoce a šťastný nový rok 

D. Sprušanský, KST Holíč

Vodáci ukončili sezónu

BBK Bánovce nad Bebra-
vou - MŠK BO Holíč 37 : 52 
Body Holíča: Snopko 20, Malčic 
8, Bačík 2, Jaborník 13, Kovárik 4, 
Hladký 5

V  ďalšom zápase II. ligy v basket-
bale mužov nastúpili Holíčania 5. 
decembra na palubovke Bánoviec 
nad Bebravou len so 6-timi hráčmi. 
Chýbali im z rôznych príčin podko-
šové opory Došek a Halahija a na 
obvode Burský, Rypák a Mihalis-
ka. Z tohto dôvodu bol do zápasu 
pripravený zasiahnuť aj hosťujúci 
tréner Ľubomír Marenčík. I  napriek 
oklieštenej zostave holíčsky tím na-
stúpil do zápasu s jasným zámerom, 
a tým bola výhra. Sústredili sa  na 

fungujúcu obranu a rozumnú hru 
v útoku, čo sa im podarilo naplniť do 
bodky. Najmä vďaka tomu si odviezli 
z Bánoviec zaslúžené víťazstvo. Za 
výkon hosťujúceho družstva hovorí 
sám výsledok, 37 obdržaných bodov 
na súperovej palubovke. Ďakujeme 
za podporu!!!

Mario Jaborník, MŠK BO Holíč

BASKETBAL

Basketbalisti Holíča
bodovali naplno 

Koncom októbra sme boli pozvaní od nadácie „2001 interclub“ na spoznanie 
krás Šumavy a jej okolia. Tým, že cesta na Šumavu je pomerne dlhá sme si 
ju spestrili zastávkou v krásnom meste Český Krumlov, ktoré nás ako vždy 
očarilo svojou architektúrou a pamiatkami. Ubytovanie sme mali zabezpečené 
v útulnej turistickej chate. Prvý deň programu sme mali prednášku o faune 
a flóre, ktorá sa nachádza v okolí. Ďalší deň sme prešli tamojšie synagógy, 
kde sme dostali veľmi dobrý a podrobný výklad spojený s krátkymi video upú-
tavkami. Navštívili sme tiež jednu kuriozitu, kostol, ktorý mal celý oltár zo skla. 
Pri našom výlete sme si boli pozrieť aj bunkre, ktoré chránili hranice s Nemec-
kom. Posledný deň sme sa zúčastnili na odhalení pamätnej tabule na počesť 
Kryštálovej noci, protižidovského pogromu, ktorý sa odohral v  noci z  9. na 
10. novembra 1938 v Nemecku, k nemu pripojenému Rakúsku a v Sudetách.

D. Sprušanský, KST Holíč

Turisti na Šumave

4. decembra sa v telocvični Základnej školy na Bernolákovej ulici konalo III. 
kolo Školskej krajskej streleckej ligy v  streľbe zo vzduchovej pušky. Svoje 
nadanie a presnú mušku prišlo predviesť tridsať mladých strelcov z piatich 
základných škôl Trnavského kraja. Pre súťažiacich skalického okresu to bol 
zároveň súboj o  postup na krajské majstrovstvá. Víťazom III. kola sa sta-
lo B-družstvo ZŠ Bernolákova Holíč. Igor Jakúbek, Teodor Čech a Dominik 
Špaček si tak zároveň vybojovali Putovný pohár primátora mesta Holíč. Aj 
ďalšie dve miesta obsadili strelci ZŠ Bernolákova. V rámci majstrovstiev okre-
su si postup na Majstrovstvá Trnavského kraja vybojoval Jakub Švec zo ZŠ 
Bernolákova, víťaz kat. mladších žiakov, a v družstvách kolektívy mladších 
i starších žiakov zo ZŠ Bernolákova Holíč.

Text a foto L. Novák

Holíčski žiacki strelci 
opäť najlepší


